ERRATA.

Sec. 11, Note-Counties, read townships.

" 16. For fifty, read one hundred (see Sec. 11-error of parchment

Roll.)

